Appel mondial pour l’élimination totale des armes nucléaires

Nous, citoyennes et citoyens de tous pays, constatons que « les armes nucléaires sont illégales, dangereuses, couteuses et immorales et que leur élimination est prévue par le Traité de Non- Prolifération Nucléaire (TNP) et par le Traité sur l’Interdiction des Armes Nucléaires (TIAN) entré en vigueur le 22 janvier 2021.

Nous, citoyennes et citoyens de tous pays, exigeons de tous les Etats du monde qu’ils mettent réellement et sans délai tout en œuvre dans le respect des traités précités pour réaliser l’élimination totale des armes nucléaires, armes d'épouvante et d'extermination massive des populations, voire d’anéantissement de toute vie sur Terre.

Nous exigeons que toutes les ressources gaspillées pour ces armes soient utilisées pour le bienêtre de l'humanité, pour la lutte contre le réchauffement climatique, pour la protection de notre planète commune et la construction d’un monde de paix basé sur la justice, la solidarité et la coopération ».

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Global Appeal For the total elimination of nuclear weapons
« We, citizens of all countries, recognize that "nuclear weapons are illegal, dangerous, costly and immoral, and that their elimination is provided for by the Nuclear Non- Proliferation Treaty (NPT) and by the Treaty on the Prohibition of Nuclear Weapons (CTBT), which came into force on January 22, 2021.

We, the citizens of all countries, demand that all States of the world do everything in their power, without delay and in compliance with the above-mentioned treaties, to achieve the total elimination of nuclear weapons, weapons of terror and mass extermination of populations, indeed of the annihilation of all life on Earth.

We demand that all the resources wasted on these weapons be used for the well-being of humanity, for the fight against global warming, for the protection of our common planet and for the construction of a peaceful world based on justice, solidarity and cooperation »
Llamamiento mundial por la eliminación total de las armas nucleares

Nosotros, ciudadanos de todos los países, constatamos que "las armas nucleares son ilegales, peligrosas, costosas e inmorales y que  su eliminación está prevista por el Tratado de No Proliferación Nuclear (TNP) y por el Tratado de Prohibición de las Armas Nucleares (TPCE) que entró en vigor el 22 de enero de 2021.

Nosotros, los ciudadanos de todos los países, exigimos que todos los Estados del mundo hagan todo lo que esté en su mano, sin demora y en cumplimiento de los tratados mencionados, para lograr la eliminación total de las armas nucleares, las armas de terror y exterminio masivo de poblaciones, e incluso la aniquilación de toda la vida en la Tierra. 

Exigimos que todos los recursos malgastados en estas armas se utilicen para el bienestar de la humanidad, la protección de nuestro planeta común y la construcción de un mundo pacífico basado en la justicia, la solidaridad y la cooperación".
Cette pétition qui s’adresse aux citoyennes et citoyens du monde entier a été lancée au plan mondial pour signature le Dimanche 26 janvier 2025  devant la base de sous-marins nucléaires de l’Ile Longue (France), lors d’un rassemblement initié dans le cadre de l’accueil en France, d’une délégation de militants japonais pour la paix et le désarmement nucléaire conduite par Monsieur Shigenmitsu TANAKA, vice-président de l’association japonaise Nihon HIDANKYO (association Prix Nobel de la Paix 2024 qui  représente les hibakushas -survivants des bombardements atomiques des USA sur les villes d’Hiroshima et Nagasaki en aout 1945). Sa première présentation publique a été faite le mardi 23 juillet 2024 devant le siège des Nations Unies à Genève dans le cadre de la réunion des Etats parties au Traité de Non-prolifération Nucléaire (TNP) qui se tenait à Genève à cette date. 
Initiateur : Le Mouvement de la Paix (France)
Premiers signataires & soutiens : 
Association Nihon Hidankyo (Japan Confederation of A- and H-Bomb Sufferers (Prix Nobel 2024), Zenroren (japan Confederation of Trade Unions), Gensuikyo (Mouvement de la paix japonais), Japan Council against A and H Bombs, Japan Peace Committee, Institut Hiroshima Nagasaki (France), AFCDRP( Maires pour la paix France), Collectif national des marches pour la Paix (France, 200 organisations nationales et locales), CGT (France), FSU (France), PUGWASH (France), Initiative pour le désarmement nucléaire (IDN, France), Artforpeace (France), ICAN France, Abolition 2000 (International), Bureau International de la Paix (international), Comité vietnamien pour la paix, Irish CND, English CND, Swiss Peace movement, Canadian voice for Peace, Movimiento por la paz (Mexique), Science for peace (Canada), Jai jagat (Canada), Artistes pour la Paix (Québec), AFRD (Association for farmers rights defense, Géorgie, European leadership network, Femmes pour la Paix (Croatie), Conseil portuguais pour la paix, Western Legal Foundation (usa), AIEP (Association internationale des éducateurs à la paix), Musée de la paix de Nuremberg (Allemagne), Espace médiation Maroc, Réseau Nevada-semipalatinsk Mururora , World peckers initiative (Inde), Walking together for peace (Allemagne), Women for Peace (Finlande), Women against nuclear power (Finlande), Campaign for Peace - Disarmement and common sécurity (USA), Vrede ( Belgique), Forum social mondial des luttes et des résistances (international), Beyond War (International), Doctors for Planetary Health (Canada), IBSAR (Tunisie), Espace Médiation (#EsMed-Maroc), Women for Peace, Launokari (Finlande), Euromed Feminist Initiative(International), Wilpf (France), Abolition armes nucléaires - Maison de la vigilance (France), …
Personnalités internationales :
· Monsieur Shigenmitsu TANAKA, vice-président de Nihon HIDANKYO (association attributaire du Prix Nobel de la Paix 2024)
· Karipbek Kuyukov (Victime des essais nucléaires au Kazakstan, ambassadeur de bonne volonté) 
· Yuri Sheliazhenko (Mouvement non violent en Ukraine)
· Jackie Cabasso (USA) 
· Joseph Gerson (USA)
· Yayoi Tsuchida (Japon Gensuiko et Bureau International de la Paix)
· Rainer Braun (Allemagne et Bureau International de la Paix) 
· Shura Dumanic (Editrice Croatie)
· Birgitta Meir, directrice du musée de la Paix de Nuremberg.
· Ilda Figueiredo (Portugal conseil portuguais de la paix)

***
Contact pour les organisations souhaitant s’associer à cette pétition : national@mvtpaix.org

