Campagne pour l'abolition des armes nucléaires : réunion le 12/02/2025
Chers comités,

Afin de faire ensemble un point d'étape sur l'une de nos campagnes prioritaires "Pour l'élimination totale des armes nucléaires", nous vous proposons de nous réunir mercredi 12 février à partir de 19h30 sur Zoom autour des points suivants :

- Valorisation du séjour de la délégation japonaise en France du 22 au 27 janvier 2025 autour du prix Nobel de la Paix 2024 : Une du site spécialement dédiée en construction avec tous les documents utiles (expressions, interventions diverses, comptes rendus, revues de presse, articles, affiches, photos, etc.) + dossier de valorisation à venir.

- Lancement de la pétition internationale pour l’élimination totale des AN avec tous nos partenaires étrangers.

- Organisation d’une tournée d’une exposition japonaise dans toute la France y incluant une série de conférences en partenariat avec Maires pour la Paix France.

- Préparation de nos deux délégués qui participeront à la 3ème réunion des États parties au TIAN/Siège des Nations Unies/NY, du 3 mars au 7 mars 2025.

- Participation éventuelle de délégués à la conférence TNP 2025 à NY (fin avril début mai).

- Organisation de la grande Journée du vivre-ensemble en paix le 16 mai 2025 avec un colloque à Paris au Sénat + actions délocalisées un maximum sur tout le territoire.

- Participation éventuelle de délégués au contre-sommet de l’OTAN des 20 & 21 juin 2025.

- Organisation de rassemblements devant les lieux nucléaires, 5/6 lieux : date ? Juin avancé.

- Préparation de l’envoi d’une délégation à Hiroshima/Nagasaki en août 2025 avec fiche du séjour incluant trajets et coût global (fiche de pré-inscription).

- Quels besoins en matériel ?
Au plaisir de vous y voir nombreux :)
Rappel du lien Zoom pour connexion : https://zoom.us/j/7585066971
Bien fraternellement,
--
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